Вопрос № 3(задача).  Вариант 1.
1)  Минимизировать булеву функцию 4-х переменных, заданную таблицей истинности с помощью карты Карно.

2)  В результате минимизации получить дизъюнктивную нормальную форму.

3)  Сделать преобразование полученной записи в базис элементов Шеффера.

4)  Изобразить комбинационную схему, соответствующую последнему выражению.

	
	X1
	X2
	X3
	X4
	Y1

	0
	0
	0
	0
	0
	0

	1
	0
	0
	0
	1
	0

	2
	0
	0
	1
	0
	1

	3
	0
	0
	1
	1
	1

	4
	0
	1
	0
	0
	0

	5
	0
	1
	0
	1
	0

	6
	0
	1
	1
	0
	1

	7
	0
	1
	1
	1
	0

	8
	1
	0
	0
	0
	1

	9
	1
	0
	0
	1
	1

	10
	1
	0
	1
	0
	1


	11
	1
	0
	1
	1
	1

	12
	1
	1
	0
	0
	0

	13
	1
	1
	0
	1
	0

	14
	1
	1
	1
	0
	0

	15
	1
	1
	1
	1
	0


Вопрос № 3(задача) Вариант 2.

1)  Минимизировать булеву функцию 4-х переменных, заданную таблицей истинности с помощью карты Карно.

2)  В результате минимизации получить конъюнктивную нормальную форму.

3)  Сделать преобразование полученной записи в базис элементов Пирса.

4)  Изобразить комбинационную схему, соответствующую последнему выражению.

	
	X1
	X2
	X3
	X4
	Y2

	0
	0
	0
	0
	0
	0

	1
	0
	0
	0
	1
	0

	2
	0
	0
	1
	0
	1

	3
	0
	0
	1
	1
	1

	4
	0
	1
	0
	0
	0

	5
	0
	1
	0
	1
	1

	6
	0
	1
	1
	0
	0

	7
	0
	1
	1
	1
	1

	8
	1
	0
	0
	0
	0

	9
	1
	0
	0
	1
	0

	10
	1
	0
	1
	0
	1

	11
	1
	0
	1
	1
	1

	12
	1
	1
	0
	0
	0

	13
	1
	1
	0
	1
	1

	14
	1
	1
	1
	0
	0

	15
	1
	1
	1
	1
	1


Вопрос № 3(задача). Вариант 3.
1)  Минимизировать булеву функцию 4-х переменных, заданную таблицей истинности с помощью карты Карно.

2)  В результате минимизации получить дизъюнктивную нормальную форму.

3)  Сделать преобразование полученной записи в базис элементов Шеффера.

4)  Изобразить комбинационную схему, соответствующую последнему выражению.

	
	X1
	X2
	X3
	X4
	Y3

	0
	0
	0
	0
	0
	0

	1
	0
	0
	0
	1
	0

	2
	0
	0
	1
	0
	0

	3
	0
	0
	1
	1
	0

	4
	0
	1
	0
	0
	0

	5
	0
	1
	0
	1
	0

	6
	0
	1
	1
	0
	1

	7
	0
	1
	1
	1
	1

	8
	1
	0
	0
	0
	1

	9
	1
	0
	0
	1
	1

	10
	1
	0
	1
	0
	0

	11
	1
	0
	1
	1
	1

	12
	1
	1
	0
	0
	0

	13
	1
	1
	0
	1
	0

	14
	1
	1
	1
	0
	1

	15
	1
	1
	1
	1
	1


Вопрос № 3(задача). Вариант 4.
1)  Минимизировать булеву функцию 4-х переменных, заданную таблицей истинности с помощью карты Карно.

2)  В результате минимизации получить дизъюнктивную нормальную форму.

3)  Сделать преобразование полученной записи в базис элементов Шеффера.

4)  Изобразить комбинационную схему, соответствующую последнему выражению.

	
	X1
	X2
	X3
	X4
	Y4

	0
	0
	0
	0
	0
	0

	1
	0
	0
	0
	1
	0

	2
	0
	0
	1
	0
	1

	3
	0
	0
	1
	1
	1

	4
	0
	1
	0
	0
	1

	5
	0
	1
	0
	1
	1

	6
	0
	1
	1
	0
	0

	7
	0
	1
	1
	1
	0

	8
	1
	0
	0
	0
	1

	9
	1
	0
	0
	1
	0

	10
	1
	0
	1
	0
	1

	11
	1
	0
	1
	1
	1

	12
	1
	1
	0
	0
	1

	13
	1
	1
	0
	1
	1

	14
	1
	1
	1
	0
	0

	15
	1
	1
	1
	1
	0


Вопрос № 3(задача). Вариант 5.
1)  Минимизировать булеву функцию 4-х переменных, заданную таблицей истинности с помощью карты Карно.

2)  В результате минимизации получить конъюнктивную нормальную форму.

3)  Сделать преобразование полученной записи в базис элементов Пирса.

4)  Изобразить комбинационную схему, соответствующую последнему выражению.

	
	X1
	X2
	X3
	X4
	Y5

	0
	0
	0
	0
	0
	0

	1
	0
	0
	0
	1
	1

	2
	0
	0
	1
	0
	0

	3
	0
	0
	1
	1
	1

	4
	0
	1
	0
	0
	1

	5
	0
	1
	0
	1
	1

	6
	0
	1
	1
	0
	1

	7
	0
	1
	1
	1
	0

	8
	1
	0
	0
	0
	0

	9
	1
	0
	0
	1
	1

	10
	1
	0
	1
	0
	0

	11
	1
	0
	1
	1
	1

	12
	1
	1
	0
	0
	1

	13
	1
	1
	0
	1
	1

	14
	1
	1
	1
	0
	1

	15
	1
	1
	1
	1
	0


Вопрос № 3(задача). Вариант 6.
1)  Минимизировать булеву функцию 4-х переменных, заданную таблицей истинности с помощью карты Карно.

2)  В результате минимизации получить дизъюнктивную нормальную форму.

3)  Сделать преобразование полученной записи в базис элементов Шеффера.

4)  Изобразить комбинационную схему, соответствующую последнему выражению.

	
	X1
	X2
	X3
	X4
	Y6

	0
	0
	0
	0
	0
	0

	1
	0
	0
	0
	1
	0

	2
	0
	0
	1
	0
	0

	3
	0
	0
	1
	1
	1

	4
	0
	1
	0
	0
	0

	5
	0
	1
	0
	1
	0

	6
	0
	1
	1
	0
	1

	7
	0
	1
	1
	1
	0

	8
	1
	0
	0
	0
	1

	9
	1
	0
	0
	1
	1

	10
	1
	0
	1
	0
	1

	11
	1
	0
	1
	1
	1

	12
	1
	1
	0
	0
	0

	13
	1
	1
	0
	1
	0

	14
	1
	1
	1
	0
	0

	15
	1
	1
	1
	1
	0


Вопрос № 3(задача). Вариант 7.
1)  Минимизировать булеву функцию 4-х переменных, заданную таблицей истинности с помощью карты Карно.

2)  В результате минимизации получить дизъюнктивную нормальную форму.

3)  Сделать преобразование полученной записи в базис элементов Шеффера.

4)  Изобразить комбинационную схему, соответствующую последнему выражению.

	
	X1
	X2
	X3
	X4
	Y7

	0
	0
	0
	0
	0
	0

	1
	0
	0
	0
	1
	0

	2
	0
	0
	1
	0
	1

	3
	0
	0
	1
	1
	1

	4
	0
	1
	0
	0
	0

	5
	0
	1
	0
	1
	0

	6
	0
	1
	1
	0
	1

	7
	0
	1
	1
	1
	0

	8
	1
	0
	0
	0
	1

	9
	1
	0
	0
	1
	1

	10
	1
	0
	1
	0
	1

	11
	1
	0
	1
	1
	1

	12
	1
	1
	0
	0
	0

	13
	1
	1
	0
	1
	0

	14
	1
	1
	1
	0
	0

	15
	1
	1
	1
	1
	0


Вопрос № 3(задача). Вариант 8.
1)  Минимизировать булеву функцию 4-х переменных, заданную таблицей истинности с помощью карты Карно.

2)  В результате минимизации получить дизъюнктивную нормальную форму.

3)  Сделать преобразование полученной записи в базис элементов Шеффера.

4)  Изобразить комбинационную схему, соответствующую последнему выражению.

	
	X1
	X2
	X3
	X4
	Y8

	0
	0
	0
	0
	0
	1

	1
	0
	0
	0
	1
	0

	2
	0
	0
	1
	0
	1

	3
	0
	0
	1
	1
	0

	4
	0
	1
	0
	0
	0

	5
	0
	1
	0
	1
	0

	6
	0
	1
	1
	0
	0

	7
	0
	1
	1
	1
	0

	8
	1
	0
	0
	0
	1

	9
	1
	0
	0
	1
	0

	10
	1
	0
	1
	0
	1

	11
	1
	0
	1
	1
	0

	12
	1
	1
	0
	0
	1

	13
	1
	1
	0
	1
	0

	14
	1
	1
	1
	0
	1

	15
	1
	1
	1
	1
	0


Вопрос № 3(задача). Вариант 9
1)  Минимизировать булеву функцию 4-х переменных, заданную таблицей истинности с помощью карты Карно.

2)  В результате минимизации получить конъюнктивную нормальную форму.

3)  Сделать преобразование полученной записи в базис элементов Пирса.

4)  Изобразить комбинационную схему, соответствующую последнему выражению.

	
	X1
	X2
	X3
	X4
	Y9

	0
	0
	0
	0
	0
	1

	1
	0
	0
	0
	1
	0

	2
	0
	0
	1
	0
	1

	3
	0
	0
	1
	1
	1

	4
	0
	1
	0
	0
	0

	5
	0
	1
	0
	1
	0

	6
	0
	1
	1
	0
	0

	7
	0
	1
	1
	1
	1

	8
	1
	0
	0
	0
	1

	9
	1
	0
	0
	1
	1

	10
	1
	0
	1
	0
	0

	11
	1
	0
	1
	1
	1

	12
	1
	1
	0
	0
	0

	13
	1
	1
	0
	1
	1

	14
	1
	1
	1
	0
	0

	15
	1
	1
	1
	1
	1


Вопрос № 3(задача). Вариант 10.
1)  Минимизировать булеву функцию 4-х переменных, заданную таблицей истинности с помощью карты Карно.

2)  В результате минимизации получить дизъюнктивную нормальную форму.

3)  Сделать преобразование полученной записи в базис элементов Шеффера.

4)  Изобразить комбинационную схему, соответствующую последнему выражению.

	
	X1
	X2
	X3
	X4
	Y10

	0
	0
	0
	0
	0
	1

	1
	0
	0
	0
	1
	1

	2
	0
	0
	1
	0
	1

	3
	0
	0
	1
	1
	0

	4
	0
	1
	0
	0
	1

	5
	0
	1
	0
	1
	1

	6
	0
	1
	1
	0
	0

	7
	0
	1
	1
	1
	0

	8
	1
	0
	0
	0
	1

	9
	1
	0
	0
	1
	0

	10
	1
	0
	1
	0
	1

	11
	1
	0
	1
	1
	0

	12
	1
	1
	0
	0
	0

	13
	1
	1
	0
	1
	0

	14
	1
	1
	1
	0
	0

	15
	1
	1
	1
	1
	0


Вопрос № 2(задача) Вариант 11.
1)  Минимизировать булеву функцию 4-х переменных, заданную таблицей истинности с помощью карты Карно.

2)  В результате минимизации получить конъюнктивную нормальную форму.

3)  Сделать преобразование полученной записи в базис элементов Пирса.

4)  Изобразить комбинационную схему, соответствующую последнему выражению.

	
	X1
	X2
	X3
	X4
	Y11

	0
	0
	0
	0
	0
	1

	1
	0
	0
	0
	1
	0

	2
	0
	0
	1
	0
	1

	3
	0
	0
	1
	1
	0

	4
	0
	1
	0
	0
	1

	5
	0
	1
	0
	1
	1

	6
	0
	1
	1
	0
	1

	7
	0
	1
	1
	1
	0

	8
	1
	0
	0
	0
	1

	9
	1
	0
	0
	1
	1

	10
	1
	0
	1
	0
	1

	11
	1
	0
	1
	1
	1

	12
	1
	1
	0
	0
	0

	13
	1
	1
	0
	1
	0

	14
	1
	1
	1
	0
	0

	15
	1
	1
	1
	1
	0


Вопрос № 3(задача). Вариант 12
1)  Минимизировать булеву функцию 4-х переменных, заданную таблицей истинности с помощью карты Карно.

2)  В результате минимизации получить дизъюнктивную нормальную форму.

3)  Сделать преобразование полученной записи в базис элементов Шеффера.

4)  Изобразить комбинационную схему, соответствующую последнему выражению.

	
	X1
	X2
	X3
	X4
	Y12

	0
	0
	0
	0
	0
	1

	1
	0
	0
	0
	1
	0

	2
	0
	0
	1
	0
	1

	3
	0
	0
	1
	1
	1

	4
	0
	1
	0
	0
	0

	5
	0
	1
	0
	1
	0

	6
	0
	1
	1
	0
	1

	7
	0
	1
	1
	1
	0

	8
	1
	0
	0
	0
	1

	9
	1
	0
	0
	1
	1

	10
	1
	0
	1
	0
	1

	11
	1
	0
	1
	1
	1

	12
	1
	1
	0
	0
	0

	13
	1
	1
	0
	1
	0

	14
	1
	1
	1
	0
	0

	15
	1
	1
	1
	1
	0


Вопрос № 3(задача). Вариант 13
1)  Минимизировать булеву функцию 4-х переменных, заданную таблицей истинности с помощью карты Карно.

2)  В результате минимизации получить дизъюнктивную нормальную форму.

3)  Сделать преобразование полученной записи в базис элементов Шеффера.

4)  Изобразить комбинационную схему, соответствующую последнему выражению.

	
	X1
	X2
	X3
	X4
	Y13

	0
	0
	0
	0
	0
	0

	1
	0
	0
	0
	1
	0

	2
	0
	0
	1
	0
	1

	3
	0
	0
	1
	1
	0

	4
	0
	1
	0
	0
	1

	5
	0
	1
	0
	1
	1

	6
	0
	1
	1
	0
	1

	7
	0
	1
	1
	1
	1

	8
	1
	0
	0
	0
	0

	9
	1
	0
	0
	1
	0

	10
	1
	0
	1
	0
	1

	11
	1
	0
	1
	1
	1

	12
	1
	1
	0
	0
	0

	13
	1
	1
	0
	1
	0

	14
	1
	1
	1
	0
	0

	15
	1
	1
	1
	1
	0


Вопрос № 3 (задача). Вариант 14
1)  Минимизировать булеву функцию 4-х переменных, заданную таблицей истинности с помощью карты Карно.

2)  В результате минимизации получить конъюнктивную нормальную форму.

3)  Сделать преобразование полученной записи в базис элементов Пирса.

4)  Изобразить комбинационную схему, соответствующую последнему выражению.

	
	X1
	X2
	X3
	X4
	Y14

	0
	0
	0
	0
	0
	0

	1
	0
	0
	0
	1
	0

	2
	0
	0
	1
	0
	0

	3
	0
	0
	1
	1
	1

	4
	0
	1
	0
	0
	0

	5
	0
	1
	0
	1
	1

	6
	0
	1
	1
	0
	1

	7
	0
	1
	1
	1
	1

	8
	1
	0
	0
	0
	0

	9
	1
	0
	0
	1
	1

	10
	1
	0
	1
	0
	0

	11
	1
	0
	1
	1
	0

	12
	1
	1
	0
	0
	1

	13
	1
	1
	0
	1
	1

	14
	1
	1
	1
	0
	0

	15
	1
	1
	1
	1
	0


Вопрос № 3(задача). Вариант 15
1)  Минимизировать булеву функцию 4-х переменных, заданную таблицей истинности с помощью карты Карно.

2)  В результате минимизации получить дизъюнктивную нормальную форму.

3)  Сделать преобразование полученной записи в базис элементов Шеффера.

4)  Изобразить комбинационную схему, соответствующую последнему выражению.

5) Предложить вариант применения мультиплексора с 16 входами для реализации таблично заданной функции.
	
	X1
	X2
	X3
	X4
	Y15

	0
	0
	0
	0
	0
	1

	1
	0
	0
	0
	1
	0

	2
	0
	0
	1
	0
	1

	3
	0
	0
	1
	1
	0

	4
	0
	1
	0
	0
	1

	5
	0
	1
	0
	1
	0

	6
	0
	1
	1
	0
	0

	7
	0
	1
	1
	1
	0

	8
	1
	0
	0
	0
	1

	9
	1
	0
	0
	1
	0

	10
	1
	0
	1
	0
	1

	11
	1
	0
	1
	1
	0

	12
	1
	1
	0
	0
	1

	13
	1
	1
	0
	1
	0

	14
	1
	1
	1
	0
	0

	15
	1
	1
	1
	1
	1


